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Вступ. Сучасний світ орієнтований на виготовлення продукції 

масмаркету. Це є об’єктивно необхідним, зважаючи на 
середньостатистичну особистість. Однак, переповнення ринку товарів 

легкої промисловості призводить до його перенасиченості [1]. За рік 

накопичується  близько 15 млн. тонн нереалізованого одягу [2]. 

Текстильні вироби закуповуються та, зазвичай, не використовуються 

повний строк експлуатації. Певна група товарів не реалізується на 

споживчому ринку. Ці фактори призводять до накопичення 

невикористаної продукції, і, як наслідок, відсутність свідомого 

споживання товарів [2]. 

Постановка завдання. Розвиток «Еко-fashion» має різні напрямки 

розвитку. Слід зазначити, що проблему відсутності розумного 

споживання товарів легкої промисловості доповнює і те, що при 

переповненості споживчого ринку невикористаною текстильною 
продукцією, або швидко зношеним через неякісне виробництво одягом, 

країна продовжує імпортувати «секонд-хенд» у великих обсягах, що 

тільки поглиблює катастрофічне становище екології та перевищує 

рівень пропозиції відносно до попиту [3,4]. Таким чином, стає 

актуальним дослідження питання індивідуального пошиття одягу (on-

demand) як одного із інструментів «Еко-fashion».  
Результати досліджень. Послугами індивідуального 

виготовлення одягу в Україні користуються невелика кількість 

населення. Слід підкреслити, що індивідуальний підхід до 

виготовлення одягу забезпечує низку переваг: пролонгованість 

зносостійкості, зниження виробничих витрат та відходів, т.і. Вживання 

одягу, виготовленого за індивідуальними параметрами підвищує 
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естетичні показники виробу у відповідності до нетипових параметрів 
фігури, бажань споживача.  

Можна передбачити, що on-demand є перспективним напрямком 

виробництва текстильної продукції «за вимогами». Наприклад, онлайн 

площадка Purple Dot [5] направлена на виготовлення одягу за 

індивідуальним замовленням, яка дає змогу поєднати роботу кількох 

сегментів галузі. При замовленні товару покупець має змогу обирати не 

тільки модель, але і унікальний принт, вид текстильного матеріалу т.і. 

Таким чином, виробник не має нерозпроданої текстильної продукції, 

зберігає енергетичні та економічні ресурси. Єдиним недоліком є 

пролонгованість виготовлення кінцевої продукції.  

Серед люксового сегменту, який також працює за принципом on-

demand набуває популярності стартап Careste. Виготовлення одягу 
займає в середньому 10 днів.  Набувають розвитку проекти (наприклад, 

Amazon Merch Collab, Printful), які направлені на свідомий вибір 

гардеробу за принципом «конструктора». 

Висновок. Підхід до сучасного гардеробу свідомих громадян має 

бути докорінно змінений. Кожен відповідальний споживач має 

замислюватися, наскільки йому потрібна та чи інша річ. Підхід on-

demand дає змогу не тільки розвинути напрямок «ЕКО-FASHION», але 

і підтримати бізнес. Виробництво одягу «за вимогами» дозволить 

знизити кількісний показник нереалізованого текстильної продукції.  
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